
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Егзарх Пресветог Гроба на Кипру упутио писмо
подршке митрополиту туљчинском и брацлавском
Јонатану

Сектор за информисање ОСЦП-а, 07.09.2023. Градски суд у Виници изрекао је 7. августа
осуђујућу пресуду јерарху Украјинске Православне Цркве, митрополиту туљчинском и
брацлавском Јонатану, који је осуђен на пет година затвора на основу измишљених оптужби. 

У писму митрополиту Јонатану упућеном 14. августа 2023. године егзарх Јерусалимске
Патријаршије на острву Кипар, митрополит вострски Тимотеј, изразио је дубоку тугу у вези са
„злостављањем и прогоном којима су подвргнути архијереји, свештенство и народ Украјинске
Православне Цркве“ од стране државне власти и представника расколничке структуре који
подржавају њене одлуке. 

„Пролазећи кроз ово тешко искушење, не заборавите речи Господње, који је рекао:Пазите да
вас не преваре, јер многи ће доћи у име моје говорећи Ја сам и време се приближило. Немојте,



дакле, ићи за њима. А кад чујете за ратове и немире, немојте се уплашити, а људи који то чине
подићи ће на вас руке своје, и гониће вас, и предавати у синагоге и тамнице; водиће вас пред
цареве и намеснике због имена Мог а. (Лк. 21, 8–13) Својим лажним прогонима, са неизбежном
запленом имовине и осудом Вас на пет година затвора, како преносе медији, они Вас тиме
приближавају Христу“, стоји у писму митрополита вострског Тимотеја. 

„Зато желим да Вас братски уверим да су ових дана и увек моје мисли и моја молитва са Вама“,
нагласио је архијереј. 

„Сећам се наших студентских година на Духовној академији у граду Лењинграду, Ваше
преданости Цркви, када је то осуђивала безбожна држава Совјетски Савез, Ваше храбрости да
примите монашки завет и рукоположење, ревности са којом сте служили и Ваших изузетних
достигнућа у црквеној музици и компоновању, а Ваше страдање је знак Христове љубави“,
сведочи егзарх Пресветог Гроба на Кипру. 

„Уверен сам да Ви, као и многа друга браћа у Украјини која су подвргнута немилосрдном прогону,
имате дубоку веру, стрпљење и храброст, и да ћете следити пример многих светих исповедника и
новомученика, које је наша Света Црква с правом уврстила у свој канон“, уверен је митрополит
Тимотеј. 

Егзарх Јерусалимске Патријаршије на Кипру уверио је да се моли за свештенство и народ
Украјинске Православне Цркве: „Уверавам вас да ћу се у данима када будем у Светом граду
Јерусалиму молити да Вас Пресвета Богородица, чије Успење прослављамо, утеши у тугама и
искушењима, окрепи душевно и телесно, како бисте могли да са радошћу подносите неправду,
подсмех и понижење, а да путем тешкоћа дођете до духовне обнове и успона, као што нам је
Господ кроз Свој Крст и Гроб Господњи дао Васкрсење“. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90714/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

